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Τίποτα δεν γίνεται χωρίς προσευχή στον ζωντανό Θεό.

Χωρίς αυτά κανένας μεγάλος και ένδοξος δεν υπήρξε, ούτε θα υπάρξει στην 
Ερζεγοβίνη. Εσείς αυτό το αντιληφθήκατε και το προτείνατε στα παλικάρια σας. 
Και τα παλικάρια  σας το αντιλήφθηκαν και αγίασαν εμπνέοντας τη ζωή τους με 
την πίστη. Γι’ αυτό είναι έτσι δυνατοί και έντιμοι, σώφρονες, σοφοί, υπάκουοι και 
φιλάδελφοι. Αυτά είναι τα δικά σας «γεράκια» της Ερζεγοβίνης. Να δώσει ο 
ζωντανός  ο καθένας απ’ αυτούς να μπορεί να λέει αυτό που είπε ο απόστολος: 
«ἵνα ἄρτιος ᾖ ὁ τοῦ Θεοῦἄνθρωπος, πρὸς πᾶν ἔργον ἀγαθὸν ἐξηρτισμένος.» ( Β΄ 
Τιμ. 3, 17 ) . Διότι αυτός είναι ο στόχος των «γερακιών» σας: Να είναι φτιαγμένοι 
για κάθε αγαθό έργο. Φτιαγμένοι για ανώτερες σκέψεις στηριζόμενοι στους 
υψηλούς ουρανούς. Φτιαγμένοι με την ευλογία της δικαιοσύνης και της αγάπης η 
οποία περιλαμβάνει ολόκληρο τον λαό, και όλους τους λαούς του Θεού, όπως το 
απλωμένο χέρι του Χριστού στον σταυρό. Φτιαγμένοι με δυνατή θέληση, 
χτισμένοι, σφυρηλατημένοι και έτοιμοι για κάθε αγαθό έργο, ελεημοσύνη, 
φιλανθρωπία και Θεοφιλία.

Τέτοιοι άνθρωποι μας χρειάζονται, τέτοιοι νέοι από την Ερζεγοβίνη. Παλικάρια 
έτοιμα να προσφέρουν με χαρά κάθε αγαθό έργο, κάθε μέρα και κάθε στιγμή.

Και ποιος είναι φτιαγμένος για κάθε αγαθό έργο; Όπως λέει ο απόστολος Παύλος 
είναι ο τέλειος άνθρωπος του Θεού. Μ’ άλλα λόγια όποιος δεν είναι τέλειος 
άνθρωπος του Θεού, αυτός δεν μπορεί να είναι φτιαγμένος για κάθε αγαθό έργο. 
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Είναι ξεκάθαρο νομίζω ,ότι το παλικάρι πρέπει να είναι τέλειος άνθρωπος του 
Θεού.

Η  γη δεν κινείται από τη γη αλλά από τους ουρανούς. Εσείς αυτό το καταλάβατε, 
γι’ αυτό πετύχατε περισσότερα από εκείνους που σπρώχνουν τη γη με τη γη και 
αποκαμωμένοι πέφτουν και μένουν πίσω.

Ο Θεός να σας έχει καλά και να σας ευλογεί.
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Δεν φτάνει μόνο η πίστη…
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